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4. Podle OECD v ČR hodnocení žáků napříč školami není srovnatelné a 
není dostatečně využíváno formativní hodnocení žáků. Do jaké míry prosím 
souhlasíte s následujícími tvrzeními? 
(Zvolte v každém řádku jen jednu možnost.) 

Tvrzení Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasí

m 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím  

Je třeba zvýšit srovnatelnost hodnocení žáků 
ve školách (podle OECD se hodnocení liší, 
známky v jedné škole neodpovídají stejným 
známkám v jiné škole). 

    

Je třeba zvýšit využívání tzv. formativního 
hodnocení (využívání hodnocení jako zpětné 
vazby umožňující reagovat na vzdělávací 
potřeby žáků a podporovat další vývoj učení), i 
když jeho zavádění je náročnější, protože je při 
něm důraz kladen na komunikaci učitele se 
žákem a na využití slovního hodnocení na úkor 
„tradičního“ významu známek. 

    

 

5. Jste žena, nebo muž? 

Žena   
Muž  
 

6. Kolik je Vám let? 

Méně než 30 let  

30 až 39 let  

40 až 49 let  

50 až 59 let  

60 a více let  
 


